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Ринок живця: ціни сезонно послаблюються 
У другій половині січня ціни на свинину живою масою почали послаблюватися. Якщо перші два 

тижні року середня ціна закупівлі утримувалася на рівні 44,5 грн/кг, то з середини другої декади 

місяця здешевлення живця стало помітнішим: мінус 2,5% за третій тиждень та мінус 1,8% за 

поточний.  

Протягом 4-го тижня року ціни на свиней забійних кондицій переважно коливалися в межах 

41,5-43 грн/кг. У наслідок послаблення котирувань на 0,5-2 грн/кг проти показника 

попереднього тижня, середньоринкова позначка втратила 1,8%.  

Низхідний рух цін на вітчизняному ринку живця є цілком типовим явищем для післясвяткового 

періоду, адже щороку об’єми реалізації сезонно послаблюються по завершенні «зимових 

канікул.  

Представиники м’ясопереробки відзначають скорочення обсягів реалізації на тлі відносно 

сталої пропозиції живця. Зменшення обсягів збуту в свою чергу відчувають постачальники 

живця, адже епізодично звучать відмови від попередньо заброньованих партій. Це посилює 

тиск на рівень закупівельних цін, тож більшість м'ясопереробників очікує на подальше 

здешевлення свинини. Відповідні настрої підтверджують результати опитування серед 

учасників Асоціації «М'ясної галузі», переважна частка яких передбачає пониження 

закупівельних цін до 41-42 грн/кг 

Динаміка закупівельних цін на живець свиней І-ї категорії потижнево, 2019-2020 рр. 

Джерело: Аналітичний відділ АСУ 

*прогноз  
Промислове свинарство «тримає планку» 

Галузь свинарства почала рік з позначки 3,3 млн індустріальних свиней. Такі дані про кількість 
промислового свинопоголів’я нещодавно оприлюднили в ДССУ.  
Число промислових свиней на початок 2020-го практично дорівнює показнику 2018-го. 
Звичайно, 3,3 млн свиней — менше ніж рік тому (на 2,7% чи 93 тис. гол.). Проте, якщо 
враховувати втрати промислового свинарства через АЧС у 2019-му — 112 тис. гол. чи понад 3% 
індустріального поголів’я країни — зазначене «відставання» є цілком очікуваним. Враховуючи 
численні перепони розвитку галузі (нестабільна ринкова ситуація, епізоотичні ризики, 
невизначеність щодо програм держпідтримки, впровадження ринку землі та інших 
регуляторних питань), така стійкість промислового сектору — безумовно позитивний сигнал. 
Повертаючись до 2018-го, протягом року виробники свинини поступово відновили поголів’я, 
завдяки чому число свиней на сільськогосподарських підприємствах зростало у перші 7 місяців 
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2019-го. Це разом із вірою свинарів у майбутнє галузі, дають сподівання на аналогічну динаміку 
й цьогоріч. Тож промислове виробництво свинини як мінімум втримається на рівні 
позаминулого року, а теза про те, що українці будуть змушені їсти імпорту свинину залишиться 
міфом. 
«Присадибне» свинопоголів’я, навпаки, встановило новий антирекорд. Так, за даними ДССУ 

станом на початок року в господарствах населення налічується 2,43 млн. свиней, що на 7,7% 

менше ніж рік тому. Згідно з даними останніх п’яти років поголів’я свиней у присадибному 

секторі у середньому скорочується на 7,5% щорічно. Так, за 2015-2019 рр. кількість свиней в 

індивідуальних селянських господарствах скоротилася на 1 млн голів: з 3,6 млн гол. до 2,6 млн 

гол. у минулому році. Враховуючи таку тенденцію, упродовж наступного п’ятиріччя країна може 

втрати ще близько мільйона свиней через згортання присадибного свинарства. Тож протягом 

наступних років промисловий сектор має активізуватися, щоб нарощування виробничих 

потужностей та підвищення продуктивності виробництва компенсувало послаблення позицій 

виробництва свинини населенням без негативних змін для українців — зменшення обсягів 

споживання вітчизняної свинини та вимушений перехід на імпортну чи інші види м’яса. На 

щастя, більшість промислових свиногосподарств мають далекоглядні плани розвитку. 

Динаміка чисельності свинопоголів’я у господарствах населення станом на початок року 
Джерело: Аналітичний відділ АСУ за даними ДССУ 

*прогноз

АЧС 
• Україна: за період з початку року зафіксували 2 випадки АЧС. Карантинні заходи продовжують 

діяти у 5 неблагополучних по АЧС пунктах 4 областей України: Запорізькій (1), Миколаївській 
(1), Львівській (1) Чернігівській (1) та Рівненській (1)).

• Сербія: перші спалахи АЧС з серпня.

• Польща: тушу дикого кабана, інфіковану АЧС, виявили за 12 км до кордону з Німеччиною. 

Інші новини галузі
• АСУ пояснює: правила биркування товарних свиней та поросят.

• На програми розвитку тваринництва планують виділити 1 млрд грн, який спрямують за двома 
напрямами: часткова компенсація за будівництво тваринницьких комплексів та 
відшкодування вартості закуплених племінних тварин.

• Гончарук: «Державні свиноферми та конюшні продаватимуть приватним інвесторам». 
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